ГОЛОСУЕМ «ЗА» ПУТИНА?!
Даже непредвзятый анализ личных способностей зарегистрированных кандидатов на выборы Президента РФ проведённый  обычной, так называемой, «кухаркой» покажет, что управлять страной вообще способен только Путин. Однако…

В январе СМИ опубликовали ряд статей В.В.Путина о национальном вопросе. Для России национальный воп-рос носит фундаментальный характер, убежден Владимир Путин.

Премьер-министр рассуждает о текущих миграционных процессах и о пути России и дает отпор тем, кто пытается разыграть «русскую карту». 

В своих статьях Владимир Владимирович отмечает, что «Великая миссия русских - объединять, скреплять цивилизацию на основе русской культурной доминанты». 

По мнению Путина именно этот «русский культурный код» и является самоопределением русского народа. 
Более того, Русское Государство в составе России (естественный путь самоопределения,- В. Русский), - это кратчайший путь к уничтожению русского народа и русской государственности», – категоричен Путин. 
И это его предупреждение – не просто слова, - это выполнение давно продуманной программы действия. Но об этом ниже.
Рассмотрим и мы вопрос «О национальном вопросе России».
Аспект этого вопроса всегда один – какая-либо коренная нация, народ или этническая группа, традиционно проживающая на своей земле, по каким-либо причинам подвержена какой-либо дискриминации.
Однако, учитывая, что Россия изначально многонациональная страна, а Путин не относит национальный вопрос к какому-либо конкретному этносу, то значит, речь в его статьях идёт о множестве народов, якобы подверженных национальной дискриминации. 
Так о каких же народах России беспокоится Путин?
К началу 90-х годов 20-ого столетия народы СССР решили изменить свою идеологическую ориентацию и разделить территорию СССР МЕЖДУ ВСЕМИ, проживающими на этой территории, КОРЕННЫМИ НАРОДАМИ. 

Россия, став суверенным государством, обязалась предоставить своим коренным народам право на самоопределение в границах национально-территориальных образований, закреплённых за ними в РСФСР. 

Это обязательство закреплено в Декларации «О Суверенитете» от 12 июня 1990 года.

12 декабря 1993 года 23 коренных народа России, общей численностью 19 миллионов 400 тысяч человек, образовали федеративный союз эРэФ и приняли общую для них конституцию. 

Конституция РФ в статье 65 узаконила правопреёмство этих народов на территории их проживания в СССР, сохранив их административные границы на территории России. 

Статья 9 Конституция эРэФ, в свою очередь, закрепила, охраняемое государством эРэФ, право владения территориями, носящими национальные имена, за проживающими на своей, именной территории народами, как основу их жизни и деятельности. 

Факт существования административных границ этих национально-территориальных образований определяет и границы правового поля юрисдикции государства эРэФ, то есть границы территории распространения правомочия решать правовые вопросы и производить суд.

А значит, государство РФ - союз 23-х коренных народов, в границах своих национально-территориальных образований на территории России имеет право быть.

СПРАВКА. Росстат. Перепись населения России в 1989г.

К началу третьего тысячелетия население России (РСФСР) составило около 147,4 млн. человек. В этом количестве Русские Люди составляют 113 млн. 523 тыс. человек. 

Численность 23-х коренных народов России, образовавших 21 республику (вместе с евреями), составила 19 млн. 400 тыс. человек.

Численность других народностей столь незначительна, что претендовать на собственное национальное государство в составе России не имеет смысла, и они влились в родственные им народы как соответствующие граждане.

Но некоторые из этих малых народов образовали двойные национальные республики в составе России – Кабардино-Балкарцы и Карачаево-Черкессы.

Другие национальные группы, оставшиеся в России после распада СССР (немцы, вьетнамцы, украинцы, грузины, узбеки и т.д.), общей численностью 14 млн.477 тыс. человек, - имеют национальные образования за пределами России и не имеют права создавать свои национальные государства в составе России (кроме евреев).

Итак, мы видим, что все коренные народы России реализовали своё право на самоопределение. А значит, Путин лукавит, - никакого вопроса о национальной дискриминации коренных народов России нет и быть не может! Даже евреи, не имеющие на территории России права на самоопределение, - получили его, в отличие от поволжских немцев. 
Так что же имел в виду Путин, говоря о фундаментальном характере национального вопроса в России? 

Из выше изложенного следует, что национальный вопрос в России имеет только одну трактовку – «геноцид, проводимый государством РФ, в отношении Русского Народа».
И всё же, чем же так важно самоопределение? Чем оно отличается от понятия «гражданство», если Путину
необходима стратегия национальной политики, основанной на гражданском патриотизме.        
Обратимся к родному Русскому Языку:

САМООПРЕДЕЛЕНИЕ – определение, выявление народом  своей воли в отношении своего национально-  

                                                го и государственного устройства.

     Комментарии.

Исходя из этого толкования, можно, заглянув вглубь веков, увидеть, что каждый человек имел в далеком прошлом в своем пользовании небольшой надел земли, с которого кормился.

Объединяя свои небольшие наделы в общую территорию, люди создавали ту или иную нацию.

Принимая единый для каждой нации закон, люди создавали то или иное государство, объединяющее тот или иной народ.

Именно самоопределение народов позволило им создать удивительное многообразие человеческих сообществ, объединенных по национально-территориальному признаку, имеющих различные литературные языки, культуру и духовный облик, и которые прекрасно гармонируют с соответствующей природой окружающего мира, - с присущей и принадлежащей им территорией земли.

Иными словами, - «Каждая нация представляет собой Большую Семью, состоящую из множества соответствующих национальных семей, связанных кровными узами в соответствующие Фамильные Роды». А значит, - вполне естественно, что управление национальной Семьёй - Государством должен осуществлять Совет Фамильных Родов! И тут уже и смысловое значение понятия «Националист» приобретает положительную оценку, означающую Любовь к Своей Семье, которая, в свою очередь, автоматически приводит к Уважению к другим, достойным Уважения, нациям-Семьям.

И не нужны будут камеры тотального слежения на избирательных участках, которые насаждают, в конечном результате, всеобщее недоверие, а значит – вражду и ненависть… 

Вот только им это надо?!
Что же касается понятия «гражданство», то его кратко и точно установили Международные Права Человека («Вступление» ко 2-ой части): - «Если какому-либо народу отказано в самоопределении, то и все гражданские права будут призрачны».

То есть самоопределение народа первично, а гражданские права – вторичны. Легитимных граждан, без образованного ими же их национального государства, не бывает. А значит, Путин представил всех нас (в том числе и меня – Гражданина СССР) – мягко говоря, глупыми дурашками.
К концу 20 столетия в Международном Праве сложилась практика конституционного закрепления территории проживания за тем или иным народом, как основы их жизни и деятельности. И, естественно, эти территории получили многообразие национальных имён, которые, позволили именным территориям получить человеческий статут (узаконенное положение) субъекта, что, в свою очередь, позволяет определить её конкретную принадлежность соответствующему народу. 

Правосубъектность национальных народов позволяет им самостоятельно определять свою судьбу и обладать юрисдикцией в своём правовом поле. То есть, национальные государства правомочны производить суд и решать правовые вопросы строго в границах тех территорий, которыми традиционно владеют национальные народы, принявшие ту или иную конституцию.

Распространение государствами своей юрисдикции в той или иной форме за пределы определённого конституцией правового поля определяется как геноцид в той или иной форме. 

Конституция эРэФ, в статье 9, закрепила, охраняемое государством эРэФ, право владения территориями, носящими национальные имена, за проживающими на своей, именной территории коренными народами, как основу их жизни и деятельности.

В тексте Конституции эРэФ Великий Русский Народ  даже не упоминается, а  официальные соображения государства эРэФ, которыми оно руководствуется, отказываясь признавать право Русского Народа на самоопределение на территории России – НЕИЗВЕСТНЫ. 

В своих статьях Владимир Владимирович отмечает, что "русский народ является государствообразующим - по факту существования России". Здесь Путин снова лжёт.

Государствообразующие народы являются субъектами права, то есть обладают правосубъектностью, правовой статус которой (положение по отношению к государству, его органам, другим лицам) определён Законом.

  ПРАВОСУБЪЕКТНОСТЬ ПОЗВОЛЯЕТ: наследовать и приобретать имущественные и неимущественные права и обязанности, представлять именные, фамильные, общественные и национальные интересы (ДЕ-ЮРЕ).

ПРАВОСУБЪЕКТНОСТЬ - не может быть безымянной, а только конретно-адресно-именной (личной, семейной, общественной, национальной и т.д.). 

Она определяет  юридически оформленную возможность субъекта (разрешение, запрет, обязанность) взаимодействовать с окружающей средой. 
Предание забвению Национального Имени приводит к утрате правосубъектности, а значит и права на Свою Землю – на Своё Отечество.

И именно поэтому Конституция эРэФ, в своих 9-ой и 65-ой статьях, закрепила адресно-именную национально-территориальную прописку коренных народов России, объединившихся в Союз эРэФ. 
Однако правосубъектность Русского Народа Конституцией РФ не определена и не закреплена. В ней нет даже

упоминания  Имени Русского Народа.
Совсем недавно по историческим меркам Моя Страна носила несколько другое Имя. И вопрос о Русской Го-
сударственности в той, - Моей Стране - был просто НЕВОЗМОЖЕН.
В своей публикации «Моя страна Руссия» я задаюсь вопросом: - 

- «Почему любой народ живёт в стране, носящей, ясно понимаемое, его имя собственное: Китайцы в Китае, Французы во Франции, Германцы (немцы) в Германии, Поляки в Польше, Японцы в Японии и т.д.», 

- « Так почему же Русские живут в РОССии, а не в РУССии?», 

- «Кто, когда и почему изменил Имя моей Великой Страны Руссии – Руси Сияющей?». 

Русь = Руссия изначально стала уникальной страной. Вокруг Русского Народа, как и вокруг Солнца планеты,- собрались множество небольших этносов, которые соединившись с Русскими в ратном и брачном, гражданском и трудовом союзе; вместе “варясь в кипящем котле жизни”, - создали великую и могучую Русскую Империю, сохраняя Свои Славные Имена.

ЗАМЕЧАНИЕ О ГРАНИЦАХ ДРЕВНЕЙ РУССИИ.

Издревле Государи Русские в титлах писали: Царь Великия, Малыя, Черныя, Белыя и Красныя Руссии. Самодержец. 

Сие титло показывает, что Руссия имела пять отделений и что Владыки Русские никогда не отказывались от права на похищенные у Государства области. Сей титул переменился, и пишут ныне: Всея Руссии Самодержец, но доколе вся древняя Руссия не будет соединена под единую державу, до тех пор Царь Российский не будет Самодержец Всея Руссии, следственно, и поныне Государи владение чужих Держав, не принадлежащее их Короне, признают не законным, а насильственным.

"Замечание о границах древней Руссии" Алексея Ивановича Мусина-Пушкина публикуется по источнику: ЦГАДА. Ф.1270, оп.1, ед.хр. 42. 

Примечание. Публикация «Моя страна Руссия» размещена на сайте: https://sites.google.com/site/russgos/    
В Имени Моей Страны изменена только одна буква, но Русских в этом имени уже трудно увидеть в наше время без специальных познаний… 

Между тем, как уже упоминалось выше, в вопросах правосубъектности абсолютно точное написание имени субъекта имеет решающее значение. 

До сих пор мало кто осознаёт, что безымянных субъектов права не бывает и национальность - это не только Духовное самосознание человека, - но и юридическое определение его Отечества.

Статья 9, Конституции эРэФ, гласит: - «Земля и другие природные ресурсы используются и охраняются в Российской Федерации как основа жизни и деятельности народов, проживающих на соответствующей территории».

Подчёркиваю. Закон имеет в виду, именно и только народы, имеющие имя собственное, - ни о каких гражданах здесь нет и речи. 

Именно поэтому суды гор. Ульяновска: Заволжский - 2.09.2003 г. и  Ленинский - 19.01.07г., - на мои исковые требования «О признании права Русского Народа на самоопределение», отказали в рассмотрении по основанию отсутствия у Русских Людей права защищать свой народ – своё Отечество. 

Судьи прекрасно знают, что юридического понятия «Русский Народ» в правовом поле эРэФии не существует, а значит, любые национальные претензии Русских Людей ничтожны и рассмотрению в судах эРэФии не подлежат.

Прекрасно знает об этом и Путин.

Из его рассуждений о Русском Народе  ясно, что ему и иже с ним необходим не народ – государственник, а народ – миссионер, культурный код которого мог бы обязать этот народ быть питательной средой для любой «всемирной потребности» по первому требованию и без всякого разбора; быть безропотным рабом любого каприза пришлых особей из чужих народов. Поэтому-то ему и требуется внедрение в сознание Русских Людей с их детских лет информации-кода «О Русской Всемирной Жертвенности», в которой не будет места Русскому сопротивлению захватчикам и паразитам. Понятие «враг Русского народа» исчезнет из сознания Русских Людей, - но реальные враги и паразиты так и останутся с нами…
Здесь вспоминается мудрость, заключённая в «Сказаниях о Ходже Насреддине»: - «Сколько не говори «Халва» - во рту сладко не станет…».

Поэтому-то и ввергнут Русский Народ государством эРэФ в правовое рабство, а территория его традиционного, исторического проживания (Русское Отечество) нещадно разграбляется.

Предвосхищая несогласие Русского Народа на правовое рабство, Путин предупреждает: - «Никто не имеет права ставить национальные и религиозные особенности выше законов государства». 

Но угнетённый, обиженный народ всегда будет роптать, - а это уже межнациональная рознь, подпадающая под действие печально- известной статьи № 282 УК РФ, принятой исключительно для Русских националистов - автор этой статьи удостоился её применения и по счастью – условно.

Моё первое требование о предоставлении права на самоопределение Русскому Народу, ИО Президента РФ Путин В.В. получил 12 ноября 1999 года. И даже пообещал в ответе от 21.01.2000г. за № А26-14-9093, полученного через суд, рассмотреть и проинформировать о результатах. Да видно текучка заела, - не ответил. Зато, через 6 лет чуть не посадил, - видно вспомнил, что пора отвечать. 
Сообщение об уничтожении Русского Народа Путин озвучил на телеканале «РТР» 8.07.2000 года в 12.00, то

есть через 4 месяца после первого избрания на пост Президента РФ: 
- «Уже несколько лет население России уменьшается на 750 тысяч человек в год. Через 10-15 лет мы потеряем

20 миллионов человек».

Более 630 тысяч человек в год, в этом скорбном счёте, составляют Русские Люди… Мир праху их.., и Вечная Память.  

Это признание Путина было продублировано на всех телеканалах и во многих газетах.

Враги, навязавшие чужую конституцию Русскому Народу, приступили к его физическому уничтожению. 
А может быть Путин просто неудачно пошутил,- так иногда бывает? Давайте посчитаем и мы.
Наверное все люди согласятся с тем, что наивысшее счастье человек испытывает при виде своих детей, Будущее которых определено стабильным процветанием всего общества в котором им предстоит жить. А значит, качество Жизни («жрачка от пуза» - далеко не главный показатель качества) повышает рождаемость населения страны. То есть, рост количества населения свидетельствует об улучшении качества жизни, а уменьшение его количества – либо о демографической катастрофе, либо о физическом геноциде.

СССР, год 1979. Перепись населения. Всего нас было 137,4 млн. человек.
СССР, год 1989. Перепись населения. Нас стало 147,4 млн. человек.
Качество Жизни населения СССР видно не вооружённым глазом.

эРэФия, год 2002. Перепись населения. Нас убавили до 145,2 млн. человек.

эРэФия, год 2010. Перепись населения.

Население России в 2010 году составило 142,9 млн. человек из них:

5 – 10 млн. составляют мигранты, - приехавшие в Россию из других стран.

Итого: коренное население России составляет:
142856536 – 5000000 =137856536 человек (137,9 млн.).
Итого. Путинские реформы уничтожили:
147400000 -137856536 = 9 млн. 543 тыс. 464 коренных Россиян.

Из них Русские Люди составляют:

(9543464 : 100%) х 85% = 8 миллионов 111 тысяч 944 Русича!

Обратимся к Родному Русскому Языку, дабы определить слово, которым можно назвать тех, кто допустил гибель 10 млн. Российских Людей.

ВРАЖДЕБНЫЙ   - крайне неприязненный, полный вражды, ненависти, 

                               - вражеский, неприятельский.  

ВРАЖДОВАТЬ    - находиться в отношениях напряжённой неприязни или войны, 

                               - находиться в состоянии давней ссоры, вражды. 

ВРАЖДА              - отношения и действия, проникнутые неприязнью, ненавистью. 

НЕПРИЯЗНЬ        - недоброжелательность, недружелюбие. 

НЕНАВИСТЬ       - чувство сильной вражды, злобы.

ЗЛОБА                  -  чувство  злости,  недоброжелательства.

ЗЛОСТЬ                -  злое, раздраженно-враждебное чувство, настроение.

ВРАГ                     - человек, который находится в состоянии вражды с кем-нибудь.

ЧУЖОЙ                - не родной, не из своей семьи, посторонний,
                               - далёкий по духу, по взглядам. Братья стали чужими, 

                               - чужой для общества человек.

В итоге имеем – чужой враг! И это понятие нельзя путать с понятием «Свой враг». Впервые это выражение озвучил Исус Иванович Христос! Но впоследствии из Учения Исуса Ивановича Христа понятие «чужого врага» было удалено и оставлена только половина Его Заповеди: - «Возлюби врага своего!».
Раскроем смысл этой Заповеди, воспользовавшись Русским словарём.
БЛИЗКИЙ        - о родстве: кровно связанный, непосредcтвенно связанный тесным личным общением, 

                      -  дружбой,   любовью.

СВОЙ (ТВОЙ)  -  РОДНОЙ (!!!) или связанный близкими отношениями, совместной деятель-стью.

Исус Иванович указывал в своей Заповеди, что «Свои враги» - это родные, близкие люди: мужья,  жёны, дети, друзья и просто соседи, поссорившиеся друг с другом по большому счёту из-за мелких, незначительных причин. Поэтому-то Он и призывал: - «Возлюби врага своего!», а попросту – самих себя!  
ПРОЗРЕНИЕ.
Взошёл на Крест Любовь сберечь,                  Прося Любить врагов своих.                                                                                                                                                                                                  
Но завещал Он Миру МЕЧ!
                                                                        Чтоб разили ВРАГОВ ЧУЖИХ!

Нам открылася тайна древняя,-
Мы полюбим врагов СВОИХ,

И МЕЧЁМ, Исусом завещанным,

ПОСЕЧЁМ всех ВРАГОВ ЧУЖИХ.
И не будет на Руси страданий -

Творящий Труд, Любовь и Нега Бытия!

И будет каждому дано в чреде дерзаний –
Всем отдавать всего себя!

                                                                                                                     ПРИШЛО  8 июня 2005г.

Примечание. Статья 357 УК РФ. Геноцид.
Действия, направленные на полное или частичное уничтожение национальной, этнической, расовой или религиозной группы как таковой путем убийства членов этой группы, причинения тяжкого вреда их здоровью, насильственного воспрепятствования деторождению, принудительной передачи детей, насильственного переселения либо иного создания жизненных условий, рассчитанных на физическое уничтожение членов этой группы, - 
наказываются лишением свободы на срок от двенадцати до двадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет, либо пожизненным лишением свободы, либо смертной казнью.

(в ред. Федеральных законов от 21.07.2004 N 73-ФЗ, от 27.12.2009 N 377-ФЗ)

«Уважаемый» Владимир Владимирович!
В физике есть такое понятие – абсолютно независимый наблюдатель (понимаю, - Вам неприятно это Русское Слово и, тем не менее, оно значимо). Так вот, такой наблюдатель, исследовав выше приведённые цифры, совершенно без каких-либо эмоций констатирует факт: - «20 млн. легитимных граждан Российской Федерации подвергают правовому геноциду 114 млн. Русских Людей, не имеющих легитимного гражданства в Российской Федерации». Однако он будет не прав. Ибо ни один Татарин, Чуваш или Мордвин (мой тесть Мордвин, - а значит все Мордва мои родственники) не имеют ни вражды, ни ненависти к Русскому Народу. Это ВЫ, - организаторы чужеродного союза, подвергаете Русский Народ физическому уничтожению, прикрываясь оглуплёнными ВАМИ народами Российской Федерации.
Вы видите в доверившемуся Вам Российско-Русском Народе не Живых Людей, а природный ресурс, обязанный  осуществить Ваши «славные деяния» и на фоне Вашего «Героического образа».
Ведь это же надо! Уничтожить 10 миллионов Людей и даже «не почесать за ухом!».

Владимир Владимирович!

Я, Вострягов Владимир Александрович – Русский,

Гражданин СССР и Русского Государства -

ОБВИНЯЮ Вас в ГЕНОЦИДЕ Русского  Народа.

Несколько слов всем НАМ – любимым.
Прогноз Путина – уничтожение 20 млн. Россиян за 15 лет ещё не оправдался, но впереди у него ещё 4 года. Я думаю, что он справится – он способный.

За время Великой Отечественной враги СССР уничтожили более 40 млн. человек. Но враги при этом и сами несли потери 1:7. Семь Русских Жизней за жизнь одного врага.

Русские Воины не жалели Свои Жизни, - Они просто Любили Своих Детей, которые для очень многих Погибших  даже и не родились… Вечная Им Память и Слава! 

Ну а МЫ – потомки Славных Воинов-Отцов, - достойны Их Великих Жертв? 
Давайте посчитаем, отвечая на вопрос: - «А какие потери понесли враги Россиянского электората за время  ГорЕльПуМедских реформ?». Ответ: - «Войны нет. Смертная казнь отменена. Сидит только Ходорковский, - один-одинёшенек, - страдалец!». 
Итого: Погибло 10 миллионов Россиянцев за одного врага. 
Вот и вспоминается «Бородино» - не стало Русского Народа, и Богатыри выродились.., зато говорунов развелось видимо-невидимо. 

Каких только страхов о Советском Союзе не наговорили – даже мне, Гражданину СССР, становится «страшно» непонятно – как это я сумел выжить в том концлагере. 
Мне непонятно, как это при оплёванном эРэФией Советском строе Русские Мужчины РОЖДАЛИ а Русские Женщины РОЖАЛИ Русских Детей, - по миллиону в год! Пришёл Путин – стали не рожать, а вымирать, и тоже – миллионами…

И кстати, о Русском Языке и Детях, которые «Цветы Жизни». Великий Пушкин представляя свою эпоху в поэме «Е. Онегин» с глубоким сожалением отмечает характерную деталь того времени на примере Татьяны: - «… А изъяснялася с трудом на языке своём родном…». Вот и мы стали изъясняться на какой-то «фене», подзабыли Русский Язык основательно. Я чуть-чуть напомню.
В Русском Языке смысл идеального технологического процесса Творения Детей заключён в двух словах-понятиях Рождать и Рожать.
ПОНЯТИЕ - Логически оформленная общая мысль о классе предметов, явлений; идея чего-н, 
                      -  Представление, сведения о чём-н.
Мужчина Рождает, а Женщина Рожает. Любовь мужчины к Женщине Рождает в его воображении Единый Образ обоих, но с улучшенными физическими и духовными качествами. Он делится своей Мечтой-Образом  со своей Любимой! А Любимая, дополняя Образ, созданный Мужчиной, своими духовно-физическими параметрами, реализует Мечту Мужа (да и свою тоже), - Она материализует образ, вынашивая и Рожая Дитё Человеческое!

Русский Язык чётко определяет, что в Творении Детей участвуют двое – Мужчина и Женщина!
И самое интересное то, что даже во время вынашивания ребёнка Женщиной – роль мужчины далеко не одно-
значна. Очень давно, где то в середине 60-х годов я прочел невероятную информацию из занимательной Китайской медицины. В некоторых районах Китая сохранился древний обычай. Который обязывал мужчин ежедневно перед сном, садится у ног беременной жены и рассказывать ребёнку о себе, своей работе, своих доходах, - и о том, каким он представляет своего ребёнка и кем он сможет его вырастить. Были случаи, когда беременность рассасывалась!!!
И здесь нельзя не напомнить о Русском названии самого Акта Творения Людей.

Когда то наши предки называли своих Отцов – Батя! И когда молодой человек тех времён узнавал о рождении его ребёнка, - он восторженно кричал Небесам – Ур–Ра! Я – Батя! То есть, он стал настоящим Мужчиной – Отцом = Батей и приобрёл Личную Ответственность за Свою Семью. 
Отсюда и название Акта Творения Людей – ЯБАТЬ!
Наша молодёжь это Слово забыла, - её научили ТРАХАТЬСЯ,- приучили к получению физических наслаждений при полном отказе от какой-либо ответственности на духовно-нравственном уровне.
И никто не хочет понять, что пропаганда и реализация беспорядочного ТРАХА порождает только СТРАХ.
Да и как ему не быть, если в нашем Саду разбили свои цветники чужие садовники, - а наши Цветы полют как сорняки: то наркотой, то войной, то заморской чумой, и просто убитой Мечтой «О счастливом детстве, где всегда Мама и Солнце…». И самое горькое то, что наши Дети стали убивать Себя Сами… 
Во время Великой Отечественной существовали детские концлагеря, в которых фашисты проводили зверские опыты над детьми. Как им было страшно - не описать словами, но Дети терпели и не кончали Жизнь самоубийством, хотя это и было возможностью ухода от страшных мук.
И может быть, наши Дети поняли, что ГорЕльПуМедские реформы страшнее фашистских концлагерей, - и они спасаются от них, прыгая с крыш высоток?».
Патриотам - крикунам!

А что вы всё-таки хотите конкретно? Хотите  и овец насытить, и волков сохранить? Так не бывает. 
Хотите выражать свою волю на выборах – голосуйте именным бюллетенем. Никто его не отменял! Воля субъекта выраженная письменно есть высший закон!

Я голосую с 2003-его года Личным Именным Бюллетенем «ЗА Русский Народ» без каких либо препятствий. В октябре - декабре 2011года все патриотические партии и движения РФ получили копию и описание Именного Бюллетеня. И хоть бы кто задумался о возможности достижения результата мирным путём, - НИКТО! 

Правильно писали в «Проекте Россия», - предел ваших мечтаний – сытая попа на золотом унитазе, а функция мозга - контролировать степень удовольствия от конечного результата.
И о ЦИКе то же...
Что это такое ЦИК, если Единственным Источником Власти является многонациональный народ? 
Да это просто секретарь – регистратор при Хозяине – народе! У него (от последнего избирательного участка до ЦИКа) одна задача – регистрировать волю Хозяина, то есть каждого конкретного человека. 
Вот и пусть регистрируют именные бюллетени, предъявляемые в двух экземплярах, - в которых тот кандидат, которому доверяет конкретный гражданин из зарегистрированных кандидатов.  
Надо убрать Путина – не голосуй за него, а проверить результат всегда можно по копиям «Именных Бюллетений». 
Вот только безымянные бюллетени нужно забирать с собой, а не бросать в урну, они принадлежат избирателю по определению. А то в толпе все орут «черт те чё», а доходит до дела, - языки в персональном унитазе.

Короткой строкой. Вопрос на задумку: -  «Все страны провели референдум о вступлении в ВТО. Почему этого не сделано в России?».
И последнее.

13 января 2012 года Администрация Президента РФ адресовала Русскому Государству уведомление о регистрации обращения Главы Русского Государства «по вопросу выборов» к Президенту РФ за  № А26-01-17679. (Смотри на сайте Русского Государства:  https://sites.google.com/site/russgos/)

Факт указания имени адресата «Русское Государство» на уведомлении, - является признанием Президентом РФ субъектом России Русское Государство на фоне тотального предания забвению Русского Имени!
Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Искренне благодарю Вас за, пусть и неофициальное, но признание Русского Государства! 

Вы второй человек из государственных деятелей Российской Федерации, нашедших в себе Мужество признать Русское Государство, пусть даже и неофициально. Хотя, мэр Москвы Ю.М. Лужков, 25.03.10г. через департамент жилищной политики Москвы признал Русское Государство вполне официально. 

Я не знаю, кого изберут граждане Российской Федерации Президентом. Но я буду голосовать своим Именным Бюллетенем «ЗА» Русский Народ и мою Страну – Русь Сияющую!
Слава Русскому Народу!

20.02.2012 года                                                                                                                         Владимир Русский.
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