
                         Часть 1. Лорриан.

                                   Глава 1.

Солнце начинало серебрить низкие облака, затем его первые томные лучи коснулись верхушек деревьев, и наконец, оно упало солнечными зайчиками на зелёную траву на лужайке. Оно собиралось в капельки росы и скатывалось на благодарную землю, насыщая её в это утро. Несколько маленьких радуг родилось там, где солнце встречалось с синей тенью отступающих сумерек. 

Томас Балами с удивлением наблюдал это явление природы из окна своей спальни в родительском особняке. Такого он ещё никогда не видел. Он специально раскрыл створки окна, чтобы лучше рассмотреть эту чудесную радужную картину на лужайке. Роса. Что за чудо? Она так редка в высокогорье. Тем более, в таком пепельно-жарком городе, как Денвер.  
Он подумал, что возможно вот так же, как родилась эта роса там, где её вообще не должно было быть, как собралась она мерцающими светлячками в маленькие переливающиеся радуги на его лужайке, так и его мысли, его душа должны собраться в единое целое и осветить ему его будущее. То, чего пока он не видел. 

Он взглянул на часы. Семь утра. Сегодня предстоял сумасшедший день. Сначала нужно завезти в колледж Викторию – его семилетнюю сестрёнку, где она заканчивала в этом году подготовительный класс. Уже этой осенью она поступит в первый класс. Потом – экзамены. Сегодня обществознание и химия. И баскетбол. По случаю окончания учебного года их университет встречается с громилами из Колорадо-Спрингс. Рудольф Грэг -  директор университета приказал любой ценой вырвать победу у громил. Лучший университет штата должен непременно подтвердить своё звание. Ближе к вечеру он встречался с Луисом и ребятами. У них назначена репетиция нового шоу на роликах, которое они придумали для выпускного вечера в колледже. Он состоится через две недели. На роликах ребята гоняли по городу с детства, у них была своя ватага парней и девчонок. Взрослея они превратились в настоящую группу, которая придумывала к различным мероприятий в городе постановочные номера. И когда Томас начал дружить с Эльвирой Уоткинс, её он тоже поставил на ролики. Она выучилась кататься, а потом и танцевать. Они были красивой парой, и хорошо смотрелись вместе в танце. 

Шоу…шоу…Он опять подумал об Эле. Всё теперь стало сложно. Если они начинали репетировать вместе с ней сольную партию пять месяцев назад на волне чувств, хоть и расшатанных беспрестанными разборками, но всё же существующих, то теперь… как заканчивать он не знал. Но шоу должно состояться через две недели, и нужно было взять себя в руки. 

Он подумал о вечере. И это было самое приятное. Вечером он встречался с Мадлен. Девчонкой из его же класса, с живыми карими глазами и копной блестящих каштановых волос. Он ведёт её в бар. А потом… он не знал, как закончит этот день. 

Нужно было торопиться, тем более что в столовой уже голосила Виктория. 

Томас надел готовую к экзамену белую выглаженную рубашку, тёмно-синий костюм и нацепил тонкий молодёжный галстук. Подхватив сложенный с вечера школьный рюкзак, он направился на выход из комнаты… Но, неожиданно приостановился перед фортепиано…Он задумчиво смотрел на его клавиши отчего-то не закрытые клапом. Он не помнил, что оставлял фортепиано открытым. И чёрно-белые клавиши вдруг поманили его к себе. Томас прикоснулся к ним и наиграл свою любимую шестую симфонию Вольфганда Амадея Моцарта, первую её часть. Он обожал и вторую, но теперь просто не было времени исполнить всю симфонию. Музыка Ангелов, так называлась симфония, упоительным потоком лилась из под его пальцев, привнося умиротворение в его размеченную душу. Если бы он знал, где сыграет в следующий раз эту мелодию…

Он вышел из комнаты. На ходу он проверял пропущенные звонки на сотовом. Четыре не отвеченных - от Эли. Он не слышал их вчера, катая по городу в своей машине Мадлен - у девушки была привычка громко включать музыку в салоне, и он был рад, что не слышал звонков.

Мама встретила его в столовой. Виктория уплетала тостер с малиновым джемом, и трещала по телефону с подружкой. 

- Доброе утро, сынок.

- Доброе утро. 

- Ты подготовился к экзаменам? Томас, нельзя же быть таким легкомысленным. Во сколько ты вчера явился домой?

- Мама, я всё знаю. Я сдам, не переживай. 

Она налила кофе и придвинув чашку к нему, спросила осторожно:

- А что у тебя с Элей? Она звонила мне вчера два раза. 

Томас отложил в сторону телефон и слушая щебет сестрёнки, задумался. Он вспомнил, как яростно и жарко начинался их с Элей роман два года назад. Как он пытался излечиться ею, обрести душевное равновесие после вспышки чувства… странного, неопределённого, непонятного ему самому до конца… на той… другой планете…

Эля - нежная и страстная действительно помогла ему тогда. Они были неразлучны. Девчонки в университете кусали локти, друзья подшучивали, а родители с той и с другой стороны заговаривали о свадьбе. Нужно было только закончить университет.

Что с ней стало? Когда она переменилась? Он не помнил. Но вдруг милые отношения переросли в обязанности, они стали часто ссориться и в довершении она стала его ревновать. Он не флиртовал с девчонками больше, чем делал это всегда – легко, непринужденно, просто по-дружески. Но теперь у неё это вызывало нервные всплески, на его голову сыпались обвинения в измене, они стали постоянно выяснять отношения. 

А за объяснениями такой резкой перемены в поведении девушки далеко ходить не нужно было. Шёл второй год их отношений, а он отчего-то не спешил делать ей предложение. Уже все вокруг говорили об этом, намекали и спрашивали. А он молчал. В лучшем случае, отшучивался. Как она могла ещё расценить его поведение, как не то, что он подыскивает себе кого-нибудь получше, а она ему надоела. Отсюда вспышки ревности, подозрительность, излишняя навязчивость. 

В конце концов, такая нервотрёпка надоела им обоим. Она рассудила здраво, что не на помойке себя нашла и к его облегчению сама предложила расстаться. Она поняла, что жениться он не собирается. 

А что же он? Жениться он действительно не собирался. Как не устраивала его Эля во всех отношениях – красива, сексуальна, умеющая держать себя в светском обществе, образованна и так далее, он понимал, что она – не для него. Ни разу за их почти двухлетние отношения, в самые казалось бы романтические минуты этих отношений, у него не трепетало сердце от робкого, едва уловимого, ещё не имеющего названия чувства, подобного тому, что он испытал на той чужой планете. Как же сладки они были для него и томительны… Те… те чувства…

Помнит ли он ещё сейчас, два года спустя, как звали ту девчонку?

Да разве это можно забыть?

Лорриан… Загадочная, неповторимая, непредсказуемая, робкая и дерзкая, непроходимая глупышка и умница, каких мало. Часто ли вспоминал он её за эти годы? Не часто, потому что запретил себе. Потому что одной мысли о ней, оставленной далеко в глубинах космоса, за десятки тысяч световых лет от себя, было ему достаточно, чтобы испытать такую боль в сердце, что казалось, оно могло  остановиться. 

Что за загадка таилась в ней? Почему она так легко и непринуждённо впорхнула в его душу и поселилась там на правах хозяйки? Как вышло это у неё – совсем юной пятнадцатилетней девочки – инопланетянки. И что стало с нею теперь? Как живёт она? Скольким своим землякам уже вскружила голову? И забыла ли она его? Ему бы хотелось, чтобы помнила. Он не знал, зачем. Просто ему было бы это приятно…

Томас залпом допил свой кофе и не отвечая матери, кивнул сестрёнке:

- Тори, хватит болтать. Поехали. 

Виктория соскочила со стула. Он взял два рюкзака - свой и её, и поцеловав мать, отправился к двери. Мегги печально смотрела вслед сыну. Его странности тревожили её. А его, не вписывающееся в общепринятый порядок поведение, она воспринимала не иначе, как странностями. И в кого он слишком заумный, слишком себе на уме? Мегги подумала о столетней его бабушке – вернее прапрабабушке, живущей в России. Она была бабушка по линии отца Томаса - Сэма Балами. И вот с ней-то Мегги и связывала странности сына, она была уверена, что он унаследовал их от неё. Разве в России могут жить не странные люди? Почему она не эмигрировала с потоком, бегущих от переворота семнадцатого года, беженцев? Почему осталась в этой тёмной, дикой, неразвитой стране, в которой ещё и случилась такая катастрофа тогда? Благо детей своих она отпустила, и те теперь процветали кто в Европе, кто в Америке. И уже их дети, внуки, правнуки и праправнуки тоже. В семье витала легенда о том, что её муж пропал в ледовой экспедиции на арктическом полюсе что-то около четырнадцатого, или пятнадцатого года. И она осталась ждать его, хотя все в семье считали его погибшим. В двадцать девятом году она была сослана в Сибирь. И это была большая удача, что её только выслали из Москвы, а не репрессировали и не отправили в лагеря. Сказались заслуги её пропавшего мужа – профессора и исследователя Арктики. Теперь она доживала свои годы в маленьком неприметном городке, одном из тысяч таких же маленьких и неприметных, затерянных на бескрайних просторах дикой и загадочной России. 
Думая обо всём об этом Мегги принялась убирать со стола. Ей помогала молоденькая домработница. 

* * *  

Эля поймала Томаса в коридоре университета, когда он уже подходил к аудитории. Оставалось всего несколько минут до экзамена, тем не менее, она решилась на разговор. Девушка была всё так же красива, с обычно распущенными по плечам каштановыми волосами, ради экзамена убранными теперь в хвост. Красивое смуглое лицо с правильными чертами. И на точёной фигурке - школьное платье в клетку. Томас смерил её задумчивым взглядом. 

- Привет, - проговорила она чуть дрогнувшим голосом, - Опаздываешь.

- Викторию завозил, - ответил Томас.

- А я думала, проспал. Долго вчера с Мадлен развлекался. 

- Эля…

- Ты избегаешь меня? Даже на звонки не отвечаешь.

- Извини, я не слышал их вчера. 

- И не перезвонил. Сегодня в бар тоже с Мадлен идёшь? Она в классе всем девчонкам уши уже прожужжала.

- Эля, до вечера ещё дожить нужно. Я, наверное, умру ещё на баскетболе. 

Девушка помолчала, собираясь с мыслями…

- Томас, ты стал так неуловим теперь. Мне нужно поговорить с тобой.

- Ты о шоу? Мы всё отрепетировали, пару раз ещё прогоним и нормально станцуем на празднике, не волнуйся. 

- Ты прекрасно знаешь, что я не о шоу. 

Раздался звонок, нужно было спешить в класс. 

- Эля, давай потом…

- Обещаешь, что не исчезнешь после экзаменов? – попросила Эля.

Он кивнул. Весь экзамен Эля крутилась, не давая ему покоя. Он справился с тестом, с трудом собравшись с мыслями. Потом помог с заданием Мадлен, сидевшей впереди него, что вызвало очередную вспышку ревности у Эли. Она свой тест чуть не завалила. Но всё же справилась на последних минутах урока. 

После второго экзамена по химии он сам подошёл к Эле, и они удалились от посторонних глаз. Хотя девчонки всё равно заметили их уединение за кафедрой и хихикали. Доброжелательницы поспешили доложить всё Мадлен. 

- Эля, давай договорим, - сказал Томас, – а то мне ещё переодеваться перед матчем. Что ты хотела сказать? 

- Томас…я думаю, мы поспешили…Вернее, я поспешила разорвать наши отношения. Что-то мне совсем тоскливо без тебя. Может, мы попробуем опять… с учётом ошибок?  Может, всё ещё можно поправить? 

Томас грустно и отрицательно покачал головой.

- Из-за Мадлен? – упавшим голосом спросила Эля.  

- Нет, Эля. Просто я не оправдал твоих ожиданий. И не оправдаю уже. Ты прости, мне некогда, - Он перекинул рюкзак через плечо и поспешил в раздевалку. 

Они вырвали победу у громил только на последней минуте матча. Тем ценнее была для них эта победа. Команда ликовала, болельщики на трибунах тоже. К Томасу с поздравлениями даже подошёл Винс Резенг, с которым они не очень ладили, но играли в одной команде. Томас пожал его руку, испытав при этом чувство сродни омерзению. Он не понимал, что исходит от этого красивого желтоглазого парня, но интуицией чувствовал, что ему нужно держаться от него подальше. В этом было замешано какое-то смутное юношеское воспоминание, которое было неприятно Томасу, которое он не любил вспоминать. Томас поспешил отойти от него к другим ребятам. 

Эля сидела на трибуне рядом с Мадлен, и они обе махали ему руками.

Но Томас не думал уже ни об одной из них. Он отменил репетицию с Луисом и поехал к Серге. Вот у кого всё было слаженно и ясно в отношениях с Кетни. И вот кому он завидовал. Ребята собирались пожениться после окончания университета. Там всем заправляла маленькая мудрая Кетни, но Серге был не в обиде на неё за это. Ему заправлять было некогда. Параллельно с учёбой он работал на кафедре университета. И всё время что-то придумывал, изобретал. К тому же он вёл факультатив юных физиков. Поэтому весь быт и планы в отношениях легли на плечи Кетни. А она всё четко распланировала и теперь только выполняла поставленную задачу. Они были счастливы. Почти не ссорились. Кетни всегда отличалась терпеливостью и гибкостью ума. Она и сглаживала все тёрки, время от времени возникающие в любых отношениях. Она сама сняла небольшую квартирку, и теперь они с Серге жили вместе. В общем, всё держала в своих маленьких, крепких ручках. 

Томас не застал Кетни на этот раз дома и был рад этому. Иначе она непременно начала бы опять поучать его относительно своей любимой подруги. Кетни очень жалела Элю. Знала, что та совершила опрометчивый шаг, сама предложив Томасу расстаться. Томас может и не решился бы из порядочности на это. Терпел бы её. Да и самой Эле нужно было набраться терпения. Быть чуткой и нежной, не ревновать, не скандалить. Ну, подумаешь, Кетни выйдет раньше неё замуж. Разве дело в этом? А теперь Эля осталась у разбитого корыта. Кетни не знала, как ей помочь. Томас был довольно упёртый. Отмалчивался на увещевания Кетни, но к Эле не возвращался. 

- Ну что, как планируете провести лето? – спросил Томас друга после нескольких минут никчемного разговора, заключающегося в перекидывании дежурными фразами. 

- Вроде мы женимся с Кетни, - ответил Серге, поправляя свои очки. 

- Осенью поженитесь…

- А что это ты так загадочен? Свадьбу нашу откладываешь. 

Томас пробежался взглядом по полкам большого книжного шкафа в комнате у Серге, заваленного всяким хламом, главными из которого были изобретения парня - голова учёного не давала ему бедному покоя. И он увидел то, что искал. Вся запылённая, задвинутая в дальний угол самой нижней полки, как ещё не выкинутая на помойку, стояла там…круглая связующая капсула, подаренная им когда-то ламмитянами. Серге проследил за взглядом друга и проговорил:

- Всё не решусь выкинуть. Пусть стоит на память. Только это и подтверждает то, что наш полёт действительно был, а не придуман нами. 

Томас взял в руки капсулу и стёр с неё пыль. Разноцветные пластины сразу «повеселели» и стали переливаться всеми цветами радуги.

- Серге, через две недели выпускной… А потом…

- Томас, о чём ты думаешь? Ты тревожишь меня. 

- Серге, что-то происходит. Мне неспокойно. Я как будто что-то потерял и никак не могу найти. 

- Ты потерял Элю. Вот твоя потеря. И найти её легко. Набери номер телефона и всё наладится. То, что с тобой происходит, всегда происходит при разрыве отношений. Ты маешься. Бери пример с меня. Я звёзд с неба не хватаю. Кетни – не фотомодель, чего не скажешь, кстати, о твоей Эле. Но мне спокойно и надёжно с ней. И я женюсь. И буду счастлив не в пример тебе. То же самое следует сделать и тебе. Семейная жизнь успокоит тебя. А ведь Эля только этого и ждёт от тебя. Она сразу изменится, станет ласковой и покладистой. 

- Мы можем не говорить сейчас об Эле? Я о другом пытаюсь сказать тебе, – прервал его пламенную речь Томас. 

Серге усмехнулся и кивнул на капсулу в руках друга. 

- Зря надеешься. Это покоя тебе тоже не принесёт. 

- Но мне тесно на Земле. 

- Томас, умерь свои аппетиты. Тесно ему. 

- Ну, летим, Серге. Через две недели корабль будет здесь. Отгуляем выпускной и …

- С ума сошёл! Лететь опять за тысячи световых лет! И зачем? Тогда столько опасностей пережили. Но тогда нам повезло, как новичкам, понимаешь? Второго такого подарка не будет. Словим по полной, помяни моё слово.

- Ладно. Неволить не буду. Полечу один, – обиженно сказал Томас.

- Один?! Сбрендил парень! 

- Серге, вам действительно незачем рисковать. 

- А тебе зачем? – спросил Серге.

- А мне нужно. Всё бесполезно, два года, а просвета нет…

С этими словами Томас забрал капсулу и уехал домой. 

Серге тут же схватил телефон, обзвонил друзей и забил тревогу.  

Неизвестно отчего, но на душе у Томаса сразу отлегло, как только он забрал у Серге капсулу. Как будто связующая ниточка пробежала между Землей и Ламми. Он привязал этой ниточкой далёкую планету к себе и успокоился. Он даже созвонился с Мадлен и как обещал, свозил её в бар. Они танцевали, пили пиво и целовались. Мадлен смеясь вспоминала, как несколько дней назад в раздевалке, где переодевались баскетболисты, и где они с Томасом позволили себе немного лишнего, их застукала Эля. Она устроила жуткий скандал. Мадлен пришлось бежать с позором, а Томасу успокаивать свою бывшую девушку. Томаса тоже развеселил тот случай. И вообще, не в пример сегодняшнему утру, настроение у него было замечательным. В тёмно-синих глазах горела надежда. Пусть абсурдная, нелепая, сумасшедшая. Но ради неё он готов был стать сумасшедшим. Надежда… Как это мало… Но и как много для измученного сердца. Сегодня же ночью он отправит капсулу на Ламми. 

От Мадлен он кое-как избавился, решив, что продолжения их мимолетного романа не будет, отвёз домой, поцеловал на прощание и помчался к себе. А дома его ждал сюрприз. Все ребята, уже как на иголках ожидали его, мучая его домашних – маму, отца и Викторию, те хотели спать, а ребята всё не уходили и не уходили. Томас явился только в час ночи. Он извинился перед родителями и увёл друзей в свою комнату. Здесь были все: Серге, Кетни, Энтони, Кирк и… Эля. Томас удивился, увидев её. А она сразу уселась в своей короткой кожаной юбке на его кровать и закинула ногу на ногу. 

Энтони подступился к нему без предисловий:

- Томас, ты собрался лететь?

- Ты собрался лететь без меня, - уточнил Кирк, которому минуло уже девять. Мальчик заметно вытянулся и похорошел. 

- Я думал, вы не захотите. Серге точно не хочет, - растерянно ответил Томас. 

- А что, Серге – это вся наша компания? Я, например, хочу лететь! – заявил Энтони. 

Энтони по-прежнему не встречался ни с одной девчонкой, потому что был не в меру стеснителен и робок. Доучивался сносно в университете и пока не знал, чем займётся в жизни. У его отца было несколько заправочных станций в городе и в его пригороде. Возможно, он пойдёт по предпринимательской стезе, хоть и заканчивал строительный факультет. Пока в его голове стоял туман от распирающей уже его мужской нереализованности. Всё-таки ему было уже двадцать два, как и всем в их компании.   

- А я вообще уже два года уговариваю вас лететь, - напомнил Кирк, - И ты собрался бросить меня здесь?

- Я, между прочим, тоже не прочь прогуляться, занять лето, - неожиданно заявила Кетни,- Свадьбу и правда можно отложить до осени. – Она выразительно посмотрела на Серге. 

- Да я в общем-то, говорю только об опасности нового полёта, - принялся защищаться Серге, - А так, я не против слетать. Нужно только для родителей отмазку придумать. И посолиднее, чем Лос-Анджелес. Предлагаю Египет. Туда как раз набирается группа со строительных и археологических факультетов штата. Экспедиция едет на год, так что времени слетать нам хватит. Ну, что скажете? Как я всё придумал?  

Томас насмешливо улыбался, глядя на друзей. Он был счастлив. Лететь одному было всё же жутковато. Но Эля… Его смущала Эля…

Кетни поняла его сомнения и проговорила:

- Томас, давай договоримся так, Эля полетит только как моя подруга. Постарайтесь сохранить и вы дружеские отношения. Я же не могу лететь без подруги. Одна, в мужской компании. 

- И твоя подруга не будет доставать меня в полёте? – уточнил Томас, делая ударение на слове – твоя.  

- Я надеюсь на её благоразумие, - ответила Кетни.

Они вместе посмотрели на Элю. Та ответила на их немое вопрошание скромно:

- Но ведь Мадлен с тобой не летит. У меня не будет поводов для ревности, так что можешь быть спокоен.  

Томас задумчиво смотрел на неё ещё какое-то время.

- Эля, а должна ли ты вообще ревновать меня? Мы расстались. Ты помнишь об этом? 

- Что, так бесповоротно?

- Да. И думаю, тебе стоит подумать о том, чтобы всё же остаться. 

- Тебе так ненавистно моё присутствие?

- Дело не во мне. Обдумай всё хорошенько. Может тебе стоит найти кого-нибудь здесь на Земле. Разлука пойдёт тебе на пользу. Ты сможешь скорее забыть меня. 

Эля задумалась над его словами.  

Томас вырвал из блокнота лист бумаги и написал по-английски, но печатными буквами несколько строк. Он знал, что ламмитяне смогут перевести их послание. Потом он вложил лист в капсулу и подозвал к себе Кирка. 

- Ну, мой мальчик, иди, у тебя счастливая рука.

Томас сказал курс капсуле. Та посигналила своими многочисленными лампочками, что означало, что она готова к полёту. Кирк вышел на балкон и подкинул её в вышину чернеющего неба. 

Капсула стремительно помчалась к загорающимся над горизонтом звёздам. Ребята затаили дыхание… Они опять прикасались к неизвестности… 


